
Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête  - décembre 2008 -

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

non  ( 100,0 % )

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectifs

non 10

Total : 10

Effectifs %

En emploi 9 90,0 %

En recherche d'emploi 1 10,0 %

Total : 10 100,0 %

Diplômés n'ayant jamais repris leurs études

Recherche d'emploi depuis l'obtention de la licence professionnelle

90,0 %

10,0 %

En emploi

En recherche d'emploi

Situation professionnelle actuelle de l'ensemble des diplômés

La durée moyenne de recherche du premier emploi est de 1,9 mois.

La durée médiane de recherche du premier emploi est de 1,5 mois.

Le devenir des diplômés de Licence Professionnelle 27
mois après l'obtention du diplôme - promotion 2005/2006 -

Nb d'inscrits :

Nb de diplômés :

Taux de réussite

16

12

75,0 %

* Nb. répondants/Nb. diplômés

Spécialité :

Dénomination nationale :

N° Habilitation :

Lic. Pro. Responsable qualité filières fruits et
légumes

PRODUCTIONS VEGETALES

20014068

Nb de répondants :

Taux de réponse*

10

83,3 %

1 Auteur : Direction OQAPiUCBL1- CLIPE - Enquête licence Pro 2006 - 



Caractéristique de l'emploi occupé en décembre 2008

Diplômés n'ayant jamais repris leurs études

Rhône-alpes  ( 44,4 % )

Etranger  ( 11,1 % )

Autres départements  ( 44,4 % )

Localisation de l'emploi

11,1 %

22,2 %

22,2 %

44,4 %

0 % 20 % 40 % 60 %

Employés

Agriculteurs

Cadres

Techniciens

Catégorie socio-professionnelles

Liste des emplois occupés au moment de l'enquête
Diplômés n'ayant jamais repris leurs études

Secteur d'activité de l'entreprise Effectifs %

Agriculture 5 55,6 %

Fonction publique d'Etat hors Education nationale 1 11,1 %

Industrie agro-alimentaire 1 11,1 %

Industrie pétrolière 1 11,1 %

Services aux entreprises 1 11,1 %

Total : 9 100,0 %

Privé  ( 88,9 % )

Public  ( 11,1 % )

Statut de l'entreprise

Le salaire moyen  est de 2 471 €.

Le salaire médian est de 1 425 €.

Intitulé du poste occupé Effectifs %

Responsable qualité 2 22,2 %

Agent de laboratoire 1 11,1 %

Agriculteur 1 11,1 %

Assistant administratif 1 11,1 %

Assistant qualité 1 11,1 %

Auditrice hygiène 1 11,1 %

Chef d'exploitation 1 11,1 %

Conseillère agricole 1 11,1 %

Total : 9 100,0 %

Adéquation formation emploi

Diplômés n'ayant jamais repris leurs études

Oui  ( 55,6 % )

Non  ( 44,4 % )

Oui

5

Non

4

Votre emploi correspond-il à votre
spécialité de licence professsionnelle ?

Nature de l'emploi : Effectifs %

CDI, fonctionnaire 4 44,4 %

CDD 3 33,3 %

Trav. indépendant ou Prof.libérale 2 22,2 %

Total : 9 100,0 %

2 Auteur : Direction OQAPiUCBL1- CLIPE - Enquête licence Pro 2006 - 


